
B
B

A
A

zábradlí 1zábradlí 2

2 x U100- celkem 18925mm

P10/200/200
+ 4 x ocel. kotva průvlaková M10x80

P10/200/200
+ 4 x ocel. kotva průvlaková M10x80

P10/200/200
+ 4 x ocel. kotva průvlaková M10x80

P10/200/200
+ 4 x ocel. kotva průvlaková M10x80

P10/200/200
+ 4 x ocel. kotva průvlaková M10x80

P10/200/200
+ 4 x ocel. kotva průvlaková M10x80

P10/200/200
+ 4 x ocel. kotva průvlaková M10x80

madlo TR 51x2.9-3020

P8/30-3020P8/30-800 P8/30-800

P
6/

20
-8

00

Pohled ( 1:25 )

J1
00

x8
 - 

34
20

J1
00

x8
 - 

29
95

J1
00

x8
 - 

29
95

J1
00

x8
 - 

29
95

J1
00

x8
 - 

29
95

J1
00

x8
 - 

29
95

J1
00

x8
 - 

29
95

zábradlí 5/1
Odnímatelné zábradlí

zábradlí 5/2
Odnímatelné zábradlí

zábradlí 5/4zábradlí 5/3
Odnímatelné zábradlí Odnímatelné zábradlí

šroub 
s půlkulatou hlavou M8

šroub 
s půlkulatou hlavou M8

L 50x50x3 - 120
+ čelní P5/50/50

3020

80
0

90
0

3020

90
0

80
0

3020 2895

30
08

100
100

3138 3138 3138 3138 3138 3138

10
34

20
10

0

10
0

72
5

150
500 625 625 625 625 625 625 625 625 625 625 625 625 625 625 625 625 625 625 625

75

85

460 625 625 625 625
90

90

450 625 625 625 625
145

±0.000

+0.190

-0.230

±0.000

2 x U100- celkem 18925mm

zábradlí 5

P10/200/200
+ 4 x ocel. kotva průvlaková M10x80

P10/200/200
+ 4 x ocel. kotva průvlaková M10x80

madlo TR 51x2.9-2630

P8/30-2630 P8/30-800

P
6/

20
-8

00

Svislý řez B ( 1:25 )Svislý řez A ( 1:25 )

J100x8 - 2995 J100x8 - 3420

P6/80/80 á=650mm

Univerzální montážní deska
pro tl. izolace 200mm

smyk. únosnost NÁVRHOVÁ min. 0,9kN

P8/30-800

Rohovník plech 2mm
typ 240 oboustranně

Vruty prostřídabě

Rohovník plech 2mm
typ 240 oboustranně

Vruty prostřídabě
Třmen BV/T - 60 , výška 160mm
- kotvení 2 x 2 ocel. kotva M10

60/175 - 730 60/175 - 730

P6/80/80 á=650mm

2 x U100- celkem 18925mm

Třmen BV/T - 60 (100) , výška 160mm
- kotvení 2 x 2 ocel. kotva M10

zábradlí 4  ( 1:20 )

L 50x50x3 - 120
+ čelní P5/50/50

60/200 až 300 - 2950 po 625 60/200 až 300 - 2950 po 625

80
0

90
0 100

±0.000

90
0

+3.200

2775 100

75

2430

+3.200

+3.200

+3.200

+4.125

10
29

95
10

0
24

0
80

0
50

10
0

70
0

25

10
34

20
10

0 10
0

70
0

25

-0.230

+3.200

+4.125

30
0

60
24

0

30
0

80/140 až 240 - 2950 po 625

Půdorys ( 1:50 )

J100x8 - 3420 J100x8 - 2995 J100x8 - 2995 J100x8 - 2995 J100x8 - 2995 J100x8 - 2995 J100x8 - 2995

60
/2

00
 a

ž 
30

0 
po

 6
25

60
/2

00
 a

ž 
30

0 
po

 6
25

2 x U100- celkem 18925mm

3138 3138 3138 3138 3138 3138

28
25

Pohled A Pohled A

A
A

Kotevní pozinkované třmeny
(např. BOVA)

B
B

100 500 625 625 625 625 40 585 625 625 625 625 50 575 625 625 625 625 65 560 625 625 625 625 75

90
460 625 625 625 625 90

90
450 625 625 625 625 100

80
/1

40
 a

ž 
24

0 
po

 6
25

Ocel S235 J0
Povrchová úprava - nátěr pro třídu prostředí C3, životnost 15let

Půdorysné schema 1:500

+/-0,000=473,46m.n.m.

Dřevěné konstrukce:

- Dřevo konstrukční smrkové min. C18
- Hoblováno, ochranný nátěr proti dřevokazným činitelům
  např. Bochemit QB
- Napojení na OK součást OK
- Napojení na zdivo a vzájemné spoje pomocí
  spojovacích systémových prvků z pozinkované oceli

- Nosníky 60/200 až 300 dl. 2925.......................27ks
- Nosníky 80/140 až 240 dl. 2925.........................6ks
- Atikové prvky 60/175 dl.725.............................27ks
- Atikové prvky 80/175 dl. 725..............................6ks
- Celkem ..........................................................2,2m3

Pozn. Celkový výkaz ocelových prvků včetně zábradlí

4 #8x30 2630 1 2,63 1,92      6

5 #6x20 800 26 20,8 0,96     2 0

6 tr51x3 2630 1 2,63 3,551     1 0

         

         

1 L50x4 120 2 0,24 3,054      1

2 #5x50 50 2 0,1 2      1

3 #8x30 800 8 6,4 1,92     1 3

4 #8x30 3020 4 12,08 1,92     2 4

5 #6x20 800 120 96 0,96     9 3

6 tr51x3 3020 4 12,08 3,551     4 3

         

         

1 #8x100 100 1 0,1 6,4      1

2 L50x4 120 2 0,24 3,054      1

3 #5x50 50 2 0,1 2      1

4 #10x40 840 1 0,84 3,2      3

5 #8x30 800 1 0,8 1,92      2

6 rám 8/30-930 #8x30 930 1 0,93 1,92      2

7 výplň P6/20-800 #6x20 800 9 7,2 0,96      7

8 madlo tr51x2.9-1000 tr51x3 1000 1 1 3,551      4

         

         

1 L50x4 120 1 0,12 3,054      1

2 #5x50 50 1 0,05 2      1

3 #8x85 110 2 0,22 5,44      2

4 #10x40 125 1 0,125 3,2      1

5 #10x40 885 1 0,885 3,2      3

6 tr51x3 1660 1 1,66 3,551      6

         

         

1 #8x100 130 2 0,26 6,4      2

2 #10x40 1035 1 1,035 3,2      4

rám 8/30-2630
*) resp. 

plocha m 2 
výplň P6/20-800

kot. L50x50x3-120

kot. Čelní P5/50/50

madlo tr51x2.9-2630

Zábradlí 5 4ks

rám P8/30-800

rám 8/30-3020

výplň P6/20-800

madlo tr51x2.9-3020

Zábradlí 6

kot. P8/100/100

kot. L50x50x3-120

kot. Čelní P5/50/50

sloupek P10/40-840

rám P8/30-800

Zábradlí 7

kot. L50x50x3-120

kot. Čelní P5/50/50

kot P8/85/110

sloupek P10/40-125

sloupek P10/40-885

madlo tr51x2.9-1660

Zábradlí 8

kot. P8/100/130

sloupek P10/40-1035

Pol. Průřez d. 1 
ks ks délka *) 

celkem(m
váha*
*) 

Nosný rám         

1 #10x200 200 7 1,4 16     2 3

2 J100x8 3420 1 3,42 20,76     7 1

3 J100x8 2995 6 17,97 20,76    3 7 4

4 Nosník 2xU100-18925 U100 18925 1 18,925 10,6    2 0 1

        

Zábradlí 1         

1 P8/85/110 #8x85 110 3 0,33 5,44      2

2 sloupek P10/40-125 #10x40 125 1 0,125 3,2      1

3 sloupek P10/40-760 #10x40 760 1 0,76 3,2      3

4 sloupek P10/40-930 #10x40 930 1 0,93 3,2      3

5 madlo TR51x2.9-2965 tr51x3 2965 1 2,965 3,551     1 1

        

        

1 #8x85 110 2 0,22 5,44      2

2 #10x40 125 1 0,125 3,2      1

3 #10x40 865 1 0,865 3,2      3

4 tr51x3 1930 1 1,93 3,551      7

        

        

1 #10x40 840 2 1,68 3,2      6

2 #8x100 100 2 0,2 6,4      2

3 #8x30 800 1 0,8 1,92      2

4 #8x30 1300 1 1,3 1,92      3

5 #8x30 750 1 0,75 1,92      2

6 #6x20 800 20 16 0,96     1 6

7 tr51x3 1300 1 1,3 3,551      5

8 tr51x3 785 1 0,785 3,551      3

        

        

1 L50x4 120 2 0,24 3,054      1

2 #5x50 50 2 0,1 2      1

3 #8x30 800 2 1,6 1,92      4

váha v kg

poznámka

Sloup J100x8-3420

Sloup J100x8-2995

*) resp. 
plocha m 2 

P8/85/110

sloupek P10/40-125

Zábradlí 2

madlo tr51x2.9-1300

Předmět

sloupek P10/40-840

kot.plech P8/100/100

Výkaz oceli - terasa

madlo tr51x2.9-785

sloupek P10/40-865

madlo TR51x2.9-1930

rám P8/30-750

výplň P6/20-800

rám P8/30-800

rám P8/30-1300

Zábradlí 3

rám P8/30-800

kot. Čelní P5/50/50

Zábradlí 4

kot. L50x50x3-120

Kot.plech P10/200/200

3 #10x40 970 1 0,97 3,2      4

4 #8x30 1330 1 1,33 1,92      3

5 výplň P6/20-800 #6x20 800 11 8,8 0,96      9

6 tr51x3 1785 1 1,785 3,551      7

         

         

1 #8x100 130 6 0,78 6,4      5

2 #10x40 970 6 5,82 3,2     1 9

3 #8x40 750 2 1,5 2,56      4

4 #8x40 1250 2 2,5 2,56      7

5 #8x40 1140 3 3,42 2,56      9

6 výplň P6/20-740 #6x20 740 55 40,7 0,96     4 0

7 tr51x3 6150 2 12,3 3,551     4 4

8 #10x40 90 6 0,54 3,2      2

9 #8x85 50 6 0,3 5,44      2

         

   1 3 4

  1 4 7 1

spodní P8/30-1330

madlo tr51x2.9-1785

sloupek P10/40-970
*) resp. 

plocha m 2 

Zábradlí 9

kot. P8/100/130

sloupek P10/40-970

madlo tr51x2.9-6150

konzola P10/40-90

okraj P8/40-750

spodní P8/40-1250

spodní P8/40-1140

kot.plech P8/85/50

Přirážka na drobný materiál a svary 10,0%

CELKEM (snáška)     kg

Vedoucí zakázky

Schválil

® Počet A4

12
Stupeň projektu

DPS
Datum dokončení

31.03.2020

BPO 1-105852
 OBJEDNATEL: Obec Hájek

 ZAKÁZKA:

 ČÁST (SO,PS):

Rekonstrukce kulturního domu v Hájku čp. 20 - 
projektová dokumentace a stavební povolení

Stavebně konstrukční řešení

Vedoucí projektant

Projektant Vopat Věroslav Ing.

13

1:50/25

D
A

T
U

M

JM
É

N
O

P
O

D
P

IS

Číslo archivní:

 OBSAH:
Číslo zakázky

9182-26
Konstrukce ochozu vstupu do 

sálu

Pořadové číslo

IN
D

E
X

Z
M

Ě
N

A

Dušek Jan Ing.

BPO spol. s  r.o.
Lidická 1239
363 01 OSTROV

Tel.: +420353675111
Fax: +420353612416

projekty@bpo.cz
w w w.bpo.cz


